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ATA DA 3ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA - 21ª 
REGIÃO-PB, REALIZADA NO DIA 19 DE 
MARÇO DE 2021. 

 
 

Às dezesseis horas do dia dezenove de março do ano de dois mil e vinte e um, por meio de 
uma reunião virtual através da plataforma Zoom, foi realizada a terceira Sessão Plenária 
Ordinária do Conselho Regional de Economia da 21ª Região – PB- exercício 2021. Abrindo os 
trabalhos, o Francisco Nunes de Almeida iniciou a sessão dando as boas-vindas ao colegiado 
fazendo considerações acerca da presente Sessão Virtual tendo em vista a Pandemia., E 
assim apresentou a seguinte programação: 1) Demonstrativo de Receita e Despesa  até o mês 
de fevereiro- 2021; 2) Definição quanto ao Since e Gincana Nacional de Economia - Ano 2021; 
3) Prestação de Contas junto ao Banco do Nordeste do Brasil- Pendência Resolvida; 4) Plano 
de Gestão de Gestão Corecon-PB-2021.; 5) Encerramento PARTICIPANTES – Conselheiro 
efetivos: Francisco Nunes de Almeida, João Bosco Ferraz de Oliveira, Paulo Hermance Paiva, 
Carlos Glaucio Sabino de Farias, Ruben Castedo Ramirez, Antonio Claudio Lopes Rocha, 
Marcia Cristina Silva Paixão e Werton José de Oliveira Batista. Conselheiro Suplentes: 
Cristiano Aguiar de Oliveira Santos, Paulo Francisco Monteiro Galvão Junior, Acilino Alberto 
Madeira Neto. Participaram ainda o ex-presidente Celso Pinto Mangueira e a Gerente Niedja 
Mayara dos Santos Molla. APRECIAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA 2ª SESSÃO 
PLENÁRIA ORDINÁRIA: O Presidente Francisco Nunes de Almeida submeteu a Ata da 2ª 
Sessão Plenária Ordinária, realizada no dia 14 de fevereiro, enviada por email aos 
Conselheiros para julgamento. Não havendo objeções ou questionamentos dos Conselheiros, a 
referida Ata foi homologada. DEMONSTRATIVO DE RECEITA E DESPESA ATÉ O MÊS DE 
FEVEREIRO- 2021: O Presidente apresentou o quadro financeiro através do Demonstrativo de 
Receita e Despesa elaborado pela contadora Ana Maria, no qual foram expostos alguns 
questionamento entre Conselheiros, sobre os valores apresentados, desse modo, a contadora 
ficou de fazer uma analise mais profunda do seu estudo.Não havendo mais informes, 
prosseguiu com a Sessão. DEFINIÇÃO QUANTO AO SINCE E GINCANA NACIONAL DE 
ECONOMIA-ANO 2021: O Presidente Francisco Nunes de Almeida submeteu à plenária a 
realização do Since no estado da Paraíba, assim como, submeteu a realização da Gincana 
Nacional de Economia com o objetivo de ouvi  todos os conselheiros para que em conjunto 
pudessem decidir sobre a realização dos dois eventos, sendo assim, os conselheiros 
demonstraram bastante satisfeito com os eventos, mas expuseram preocupações com a 
situação financeira do Corecon-PB, principalmente com os impactos com o enfrentamento da 
pandemia na realização dos eventos. Assim, prosseguiu para o próximo assunto. 
PRESTAÇÃO DE CONTAS JUNTO AO BANCO DO NORDESTE DO BRASIL-PENDENCIA 
RESOLVIDA: O Presidente Francisco Nunes de Almeida iniciou explanando sobre a pendência 
com o Banco do Nordeste do Brasil que foi resolvida com a apresentação de todas 
documentações necessárias, comprovando todos pagamentos referente ao valor cobrado pelo 
BNB, que desse modo, foi demonstrado que não havia pendências financeiras, pois o Corecon-
PB efetuou todos os pagamentos oriundos do eventos realizado em 2012, assim, não havia 
nenhuma valor pendente a ser cobrado pela instituição financeira. PLANO DE GESTÃO 
CORECON-PB 2021: O Presidente Francisco Nunes comunicou aos Conselheiros que 
pretende da continuidade na formação do seu plano de gestão para o exercício de 2021, 
justificou alguns impedimentos para a realização de reuniões anteriores, mas que pretende 
retomar em breve com as reuniões. ENCERRAMENTO: Não havendo nada mais a 
acrescentar, o Presidente Francisco Nunes de Almeida encerrou a sessão. Eu Niedja Mayara 
dos Santos Molla, Gerente Executiva do CORECON/PB, elaborei esta Ata que vai assinada por 
mim ____________________________, e pelo Presidente. João Pessoa, 19 de Março de 
2021. 
 
 

      ___________________________________ 
Econ. Francisco Nunes de Almeida 

Presidente 


